

**DAN SREDNJIH ŠKOLA**  
**SPLITSKO DALMATINSKE ŽUPANIJE**  
**Kazališni trg - Trg Gaje Bulata, Grad Split**  
**subota, 11. svibnja 2019. godine od 10:00 sati**

Poštovani/e ravnatelji/ice,

Splitsko dalmatinska županija - Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu i sport i ove godine organizira manifestaciju pod nazivom Dan srednjih škola Splitsko dalmatinske županije, te Vas molimo i pozivamo da se svakako uključite u program ovogodišnje manifestacije.

Cilj manifestacije je predstaviti sve srednje škole čiji je osnivač Splitsko dalmatinska županije, a s druge strane omogućiti svim osnovnoškolcima i njihovim roditeljima na jednom mjestu pružiti sve informacije "iz prve ruke" o programima srednjoškolskog obrazovanja ustanova na području županije.

**Dan srednjih škola održat će se u subotu, 11. svibnja 2019. godine u Splitu, na Trgu Gaje Bulata - Kazališni trg, dakle na platou ispred zgrade Hrvatskog narodnog kazališta – Split, u vremenu od 10:00 do 14:00 sati.**

Molimo Vas da nas najskorije kontaktirate kao Ured za tehničku realizaciju manifestacije putem telefona ili službenog maila manifestacije te s nama u izravnom kontaktu dogovorite način i sadržaj prezentacije Vaše škole i nastavnog školskog programa; pripremljenim prezentacijama i prigodnim programom, izravnom komunikacijom iz "prve ruke" na štandu te drugim informativno promotivnim načinima komuniciranja i promocije Vaše škole da Danu srednjih škola Splitsko dalmatinske županije.

Štand za sve škole s osnovnim tehničkim elementima i ozvučenjem na glavnoj pozornici osigurava Ured za tehničku realizaciju, kontakt telefon mob. 098 233 473 ili 098 233 802 /.

**Naglašavamo - svaka srednja škola imat će na raspolaganju svoj štand dimenzija 2m x 1m !**

Manifestaciju se organizira s ciljem da se učenici osnovnih škola na jednom mjestu mogu upoznati s ponudom i programima svih srednjih škola s područja Splitsko dalmatinske županije, te da se svaka srednja škola naše županije na kvalitetan način predstavi budućim učenicima i najširoj javnosti.

Do skorog kontakta, srdačno,

Dan srednjih škola  
Splitsko dalmatinske županije - URED

Mail: [dan.srednjih.skola@gmail.com](mailto:dan.srednjih.skola@gmail.com)  
Kontakt Mob. 098 233 473, 098 233 802